

Гастроли уйгурского театра

Недавно на гастроли в нашу область прибыл Алма-Атинский областной уйгурский музыкально-драматический театр.

История театра красноречиво повествует о ярком расцвете многонационального искусства в нашей стране.

Театр был организован в 1933 году в Алма-Ате из состава уйгур-участников художественной самодеятельности. Сейчас в театре 54 исполнителя, среди них шесть заслуженных артистов республики.

За время своей работы театр накопил значительный репертуар. Он ставит пьесы узбекских, казахских, уйгурских, русских и украинских драматургов, одновременно работает над концертными программами.

За последние годы в репертуаре театра появилось много пьес советских драматургов, произведений, отображающих борьбу

советских людей за построение коммунизма.

Уйгурский театр пробудет в нашей области до августа.

Первые свои выступления в Южном Казахстане он осуществил в Тюлькубасском районе. Затем он побывал в гор. Чимкенте и ряде колхозов Спйрамского района.

За время своих гастролей в Южном Казахстане театр покажет пьесы «Тахир и Зухра», «Фархад и Ширин», «Анархан», «Гериб и Санам», «Гульсара», «Южнее 38 параллели», «Чудесный край» — украинского драматурга Л. Юренчи, даст несколько концертов.

Театр побывает в гостях у железнодорожников и хлопководов Туркестана и Арыси, у горняков Хантага, Ачисая, Миргаалимса, угольщиков Ленгера.

С. САМОВСКИЙ.